
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP) 

SELEKSI SIMULASI GURU PENGGERAK 

 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 1 KARANGTALUN 

Kelas/Semester  : 2 / 1  

Tema    : Tema 4 ( Hidup Bersih dan Sehat ) 

Sub Tema   : Hidup Bersih dan Sehat di Rumah 

Pembelajaran Ke  : 1 ( Satu ) 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menentukan cara menjaga kesehatan lingkungan melalui teks tulisan, lisan dan visual 

dengan benar. 

2. Mengamati teks/gambar dan menuliskan hal-hal yang berkaitan dengan lingkungan 

bersih dan sehat. 

3. Siswa dapat mengetahui apa arti hidup bersih dan sehat. 

4. Siswa dapat menyebutkan manfaat dan menerapkan hidup bersih dan sehat dirumah. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

a. Guru melakukan pembukaan dengan Salam dan dilanjutkan dengan membaca doa. 

b. Guru mengecek kehadiran siswa ( Absensi ) 

c. Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari pada pagi hari ini. 

d. Guru memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan 

dipelajari dalam kehidupan sehari-hari ( Motivasi ). 

 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru menyampaikan judul materi yang akan dibahas. 

b. Guru mengajak siswa menyanyikan lagu ’’Membuang Sampah’’ ciptaan A.T 

Mahmud. 

c. Guru memperlihatkan sebuah gambar dan meminta anak mengamati gambar 

tentang lingkungan rumah yang bersih dan sehat. Kemudian guru mengajukan 

beberapa pertanyaan. 

d. Guru membimbing peserta didik untuk mengamati gambar dan menuliskan nama 

alat-alat kebersihan beserta kegunaannya, misalnya sapu, kemoceng, tempat 

sampah, serbet. 

e. Guru memberikan penilaian dari hasil pengamatan gambar. 

 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru dan peserta didik menyimpulkan hasil proses pembelajaran/manfaat hidup 

bersih dan sehat. 

b. Guru menyampaikan judul materi pembelajaran berikutnya dan memberikan PR. 

c. Berdoa. 

d. Penutup. 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap  : Observasi/pengamatan pada saat proses pembelajaran. 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis berupa soal latihan tertulis. 

3. Penilaian Ketrampilan : Menyanyikan lagu. 

 

 

 

 

 

 

Karangtalun, 3 Januari 2022 

             Mengetahui               

    Kepala SDN 1 Karangtalun     Guru Kelas II 
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NIP. 19680404 200701 1 031      NIP.- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nama  : 

No Absen : 

 

I. Berikan tanda silang ( x ) pada a, b , dan c jawaban yang paling benar ! 

1. Sampah yang menumpuk dirumah bisa menjadi...... 

a. Rumah sehat 

b. Sarang penyakit 

c. Rumah bersih 

2. Jika ruangan belajar selalu bersih, maka kegiatan belajar menjadi lebih..... 

a. Gelisah 

b. Berantakan 

c. Nyaman 

3. Ciri-ciri rumah yang sehat adalah..... 

a. Banyak sampah 

b. Memiliki jendela dan ventilasi 

c. Memiliki sumber air yang kotor 

4. Contoh hidup sehat adalah..... 

a. Rajin  berolahraga 

b. Tidak pernah memotong kuku 

c. Bangun tidur tepat waktu 

5. Bersih artinya..... 

a. Bebas dari kotoran 

b. Mandi hanya 1 kali 

c. Tidak pernah menggosok gigi 

 

 

II. Isilah pertanyaan dibawah ini dengan benar ! 

1. Sebutkan 3 alat kebersihan ! 

2. Apa kegunaan sapu  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kunci Jawaban  

Romawi I 

1. B 

2. C 

3. B 

4. A 

5. A 

 

Romawi II 

1. Sapu, Kain pel, Kemoceng. 

2. Untuk membersihkan halaman rumah. 

 

 

 

Pedoman Penilaian : 

 

I. Jumlah benar (5 ) x 1 = 5 

II. Jumlah benar (2) x 2 =  4 

        + 

            9 

 

              

 
𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑃𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ𝑎𝑛 

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑀𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
𝑥 100 

  

 


